

Политех развивает студенческий спорт в Санкт-Петербурге

17 ноября в Политехническом университете прошла учредительная конференция Санкт-Петербургского регионального отделения Российского студенческого спортивного союза (РССС). Председателем отделения был избран директор Института физической культуры, спорта и туризма СПбПУ Валерий Сущенко.



В конференции участвовали представители петербургских вузов, спортивных федераций и студенческих спортивных лиг. В числе приглашённых гостей были первый вице-президент Российской студенческого спортивного союза Роман Ольховский и советник председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Мария Кислякова.



Эксперты обсуждали разные вопросы: создание Санкт-Петербургского регионального отделения РССС, утверждение устава, выбор председателя и его заместителей, избрание исполнкома, проблемы развития студенческого спорта в нашем регионе и многие другие.

По итогам конференции единогласным решением учредителей председателем Санкт-Петербургского регионального отделения РССС стал директор ИФКСТ СПбПУ Валерий Сущенко.



Хочу поблагодарить коллег за оказанное доверие. Это большая ответственность и огромный труд. Нам предстоит реализовать множество задуманных идей в области развития студенческого спорта Санкт-Петербурга, — отметил Валерий Петрович.

Для справки:

Российский студенческий спортивный союз — это общероссийская общественная организация, которая объединяет 69 региональных отделений в восьми федеральных округах. Основная цель РССС — содействовать государству в реализации стратегии молодёжной политики посредством эффективной организации системы студенческого спорта в РФ и развития международного сотрудничества. РССС координирует деятельность спортивных клубов и физкультурных организаций более чем в 600 российских вузах.

Дата публикации: 2023.11.20

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)